w221

¥
859508

Y61
860008

Y=g¢
Ll |

+ B OFE @E RSN

=9
S

TRI7INEHET (REMET) L=31.09n

3 CIP.2 Y 3.146 I 0.000
9.162

K No ] Lo
FEW=0.38m L=17.92m FEW=0 59m L=13.17m A 2451-50 oL 42.912
6 T 28356 | 15103

TIP. 1

45-39-33
30

12.629
23.907
2,550

- S
a7 £

P P T S — —
i R— B e R — A — T
I R o e IR R B R B B 7 I R B B B R [ T T[T T[T T r]ryry? DN R R R e o
— iﬁf‘i%l&ﬁj“i‘# %I : Ji,lj;,{}tjﬁifjr" T T ‘,L,L,‘i‘,w‘&‘i,i;‘i | BURNRAES
- N I e, Lo B Ry B e B Nl ol i
—1—h— i ] 7%]@/\“"“‘““‘““Q}\\\\\\\\‘\\\M\\M\
77777777 | 7

|

Y
Bor-Nol

P11

22-03-01
31

7.209

o't

Koy
=908

[ [
| {lw! . 14.239
1 S "/2( 0.696
T r // /< 7 TP Y 38671 0.000
| H K No 1 2 C
Fd L / /< 1A 67-58-56 L 62.773
1~,§’7 T AL/ R 4 C| 41816 | 76019
a 5 /4 L 30625 0.000 o | 30.426 [ 0.000
~ L - R 0.972 0.000 26.971 3
Ll § 7{ T 15,238 0.000 B ] 0 §/|
| —r;s7 ‘ / /L X 30.179 0.000 S
1l = i P T LN KBBREN
[ Kiln /\ | TLEYR RRYIR M) | UR ks 1 nERF 144
|| / L] /\ (B1600 x H1200) L=18. 0m (B1600 x H1800~1200) L=10. Om
S K oo / 1 /\ B DEREE (1) L=13.0n
1 . ‘ LR e (2) L=10.0n ‘ _— -
0 ) y- ;
E [ VP $300 L=1.2
MU / i /L/ @ n
N , j>/~ BT Sk N=1E@ AR
L L f
b ﬁ! #L VP$150 L=1.1m VP$ 150 L=1.6m
o 1 <L | —sk N-1E —EHK N-1EH -
I 1 07‘ ] f Il w
I i
i . ‘
oy 1 l
CBR-Not | Il _
] 1
; OOl ..
N\
l N 90 - - - . - . - . . - 1 - - e . - - - AV
| il A Bl ,&:;’/
| o-sanm e il K = #h TR S5 X BB L LKE, TKE, RKENMERENTNST0, I B &| MELMBFASREBRATSE
B — |ogEmIEm = . P MBIECIECASDEEYICEBGEEERIEVE S TEEEL
] E [retezesetes] 52¢ ' % HEFE®
B | TRAITMIEE T | RMET o . . - I
: i ; - £ x = Ftz, HEAREOHTERYE. BFEEHERICLTHERE s A &
] -‘ — i M ——|F x = ToTWBis, BEARLBNBAN DD, ORIEY T
] N e L R ———— e X BICWLEBELBEOL, ABEFICLYIBEZYMOMERER R T 511500 (A3) ‘ BEES 1/
M oo \‘ o #1152 &, s # &
g | i 3 g "
I i



: 100

.
I s
$ %i /N I%ﬁ E V=1:100, H=1:250 (A1) [
(D) li-ﬁ V=1:200, H=1:500 (A3)
F ]
R
_ 2 4
ETEZER L=168. 10m -
. . X1
ERHEXAME L=72. 06m BT L=35. 44m TEXRE L=32. 54m /NXFE SR EEX R L=28. 06m L
3
10. 000 8
—_ o
by
&
s o o
— El 3 e
o~ N ~ e
° o O 5 ~ &
] g g W g g g
©
| 5
P
] ﬁ\)_;é,
5. 000
o 8 aor i
| o) eq‘ml e w0 M\\“l [
dep * e ©
KBM. 1
=-0. 146 70' 000 0.01) 0 [
N il AS
] T i / : °
j .
— v-2.244 T 1T 0
.
— —
b
-5. 000
!
] o < © © o o ~ o~ © - o © o o o =3 ~ 0| o
8 a2 8 8 2 S| 8|8 3|8 ES 8 8 2 5 & s 8
8 3l |5 8 8 s 3| gl |8 8|8 3l 8 8 8 8 8 S 8
s gll | < X s sl sl |s sls sl o s s s 5 = s
] H T ? 9 T T 7| ]S 715 T H H * * * H
4 . L8 4 4 ES IR 4y 4 Y 4 4 4 4 u ¢ S
— =4789m = 250 VCL=20m _R=10681= 100m VCL=20m _[A1R=1379m= 100m VCL=20m _PR=875m 2]
(B% &1 BEV=20km)/hr) s (B&&t3& FEV=20km/hr) (B& &t BEV=20km/| ¢
-10. 000
b
f
I S el | s
Ac
7250 —
DL=-15. 000
o ] o o S
4 i = /30(““\ /;\ =0, 822% fg\ e
?j 000m Kc‘,/ =22 500m \?j s
S & = >'a S £ < oo
8 ] 3 23 2 2 & QQ
B + s s s oo s s s so
S &
8
g + s s
S < S S's > o FY o> PSS &> T S S S o & S T 5 )
2 3 3 28 28 3 2 s 2% 3 3 g 3 2 3 3 3 s R g
= = 8 8 23 38 2 S ? =% < 3 3 3 & 2 e 3 I = 3
Bl = i s s i g9 s s g 57 i s 9 s i s s 9 s 9 i
= S > ' ) £ = T3 p & o= & = < S S & =
= S 2 X & & S 33 b3 3 22 B o 3 g 8 R 3
Hh g = S s = - = = S So s s s o 5 5 s s s o s
™= T T T [ [ | T T T T T T T T T T T
S S S o's S o S o S ho & S S S oS S S S S ) S o S
8 3 8 28 g 8 8 2 g &8 S g 8 8 28 8 8 8 ] 2 g8 8 8
. 5 N 8 =8 8 3 8 8 2 28 3 3 8 3 28 8 8 8 8 S 8 3 =
B M BE OB s = s 5o 6 © s o ~ oo < = o = s s ~ s - s o s o .
< °F s e e = ~ RS © ° g S =S « b = e = e ¢ €
g g e e g 8 3 8c g 8 g5 g g g g E 8 g
. = 8 N = >3 2 3 g S5 3 2 2 e 8 8 8 3 8 B B
B izl 3 s o s ss < « o ~o < = s S ~ S < 5 © o «
> S s
2 8 8
-~ — < o o — = < o - o~
B T T o T o 3 2 o | + ¥ 3 ! ) )
P ° < - Lo 8 o 3 ~ o > 3 & o & ~ S > & © & 2
S < S ug s oo S ] = ag = ~ <o S S S e W S u o a
E s =) 22 =) = T &2 2 T P s E 2 T = s ¢ T &
1P.3 1A=24-51-50
IP.1 1A=67-58-56 1P.2 A1 =45.000 A2 = 0.000
i ® A1 =35.000 A2 = 0.000 1A=22-03-01 L1 =33.750 L2 = 0.000
i) L1 =30.625 L2 = 0.000 R =37.000 TL= 7.209 D1 =28.356 D2 =15.103
D1 =41.816 D2 =28.019 CL=14.239 SL= 0.696 R =60.000 Lc = 9.162
R =40.000 Lo =32.148
e 5 Li=+3.00% [U=*2 00% Ri,Li=-1.50%
B 4o - (= . [ ————
k Ri=-2. 00%
| 11391
{
g 2 82 g
_ S e s < 2108 12649
#ii & = s Gs S




RibER
wEL—

S\
[

AR BEHE RS W

EC. 2 (NO. 4+6. 302) {35

B AEAEQ2)

(B=300)

1000 7000
750 2750 § 21750 750
(S EEMHT)
| HEER (L)
EH ! TFAA—T
‘ AibER
2.00% ‘ 2.00% ¥
= —L = (SEEBT)
s — \ P
! <e¢§m1>\
RESMET /////Aﬁ%
‘ | \ 1 I /L
ARMET | 0) \ /
\ i \ | /
\ \ !
| \ c -
LBk #0200 | Eskii ¢ 150 I T 1
A\ I |
BESE B8R | >
SEE
(# TLE v R bRy I RANS=F)
\\ (B1600 x H1200) FL lﬁq
\ T o200 i =4 |
—|sEEmIER
— | T & &
B % H B | xR

\ - 1 s=1:20 (A1) s =, =71 S=1:20(A1)
%ﬁ%*ﬁﬁkﬁ*ﬂ $=1:40 (A3) %ﬁ%ﬁﬁlﬁg E*%Hﬂ $=1:40 (A3)
TR 7IL b
(REE%ET) 50
E3E]
g { \PEPLPLPT I
tRERE

* B BEFEHMETZaY13) t= 5em

LTERE: BEI S Y vy—F 2 (RC-40) t=12cm

X RBITIFELEKE, TKE. BKEMEBREATNS=H.

BIRICIE IS DEEYICEBGEEERIGTVE S TSEEEL
5C¢&,
-, RAFBEOHTERMIZ. BEEHZRICLTERE
ToTWBH, BihEABLLBVMEELRH D, COBITH
FITGLEBRLBEO L. SIEEICKYEBRYOLBERR
#1528,

I % 4% HEEMBFEFREBRIRIE
" & AR BEHFER
£ B B

S=1: 50 (A1) =
R B se1i10009) ‘@Eﬁﬁ s/
= # &

EBHA




l < $=1:100 (A1)
AR EEER (1/3) siwoa
NO. 3+11. 750
GH=-0. 67
FH=-0. 415
(3400) 9000 700
750, 3750 § 3750 750
1000 500
:
vl | 5% \
V-0.710 REBILE 3. 00% | 3.00% L= 4017

v-i212 | T

J

NO. 3+11. 750
£ t 3 ® 0.7
[ ] 0.1
@ 0.4
B4R L@ -
® .
@ —
BOE R T| @ -
@ -
% B m * 0.1
BB Bt 0.9
g E ¥ — b - -
% | & | - 4.0
BR (x®) | - 2.4
g Termint) | - -
# | K | - -
K [ = - -
ARME X W -

N
200 /1 ‘72\195 =
Loki# $150 ‘ L 1

BK @
L
Y. I
/
Tk $200/
NO. 3

2 + 3 ® -

NO. 3 [ ] B

GH=-1.28 o) -

FH=-0. 498 P ) -

@ -

® -

BEK®L| QO -

® -

® B ® 0+ -

BB % O+ 0.3
wx v — +| - -
% LE w| - 5.4
. BE B | - 3.4
B S BR 9000 700 BR BHEL) - -
# | K ] - -
750, 3750 ) 3750 750 L E B| - -

1000 ABRBE| R B -

% Ry s RA LA~ FERREHE

Th=-0, 755 |
L= 7.900 i
ooy | 3004
s i il
‘ ‘o 5 +— -1 418
e E S = B L R ] - -
pig -2.293 - — /
MK 6200 A
ki ¢150 !

¥ Ry 2 RDILN— b EBIEE

‘ A 51
As
‘ i B B|& |
’ 4 FE T @A
® T OF @
Bk B H| =R
As
NO. 3+11. 75
NO. 3
DL=-10. 00 I % % BT LM E MR RRR T
" & AR HEERE01/3)
# A B
Bk - BREL ETIEES R g | ST11004D ‘ N
@ : ETIEA2 ki $=1:200 (A3) i 4o
@ : EITHERA2. 5mil k4. Ok il s &
®: EIiE84. Ol t =
BB A A #® 0




1 S ( / ) S=1:100 (A1)
AR HEETER (2/3) Siwa
EC. 2 (NO. 4+6. 302)
x £ M m 0.1
" Hl 0.1
EC. 2 (NO. 4+6. 302) [0} 0.7
GH=-0. 61 BAkHE L @ -
FH=-0. 453 ® 13
[0) —
BEK®L| @ -
@ -
B R B * -
1000 7000 B B B T -
750 , 2750 2750 750 L Al - -
% LE w| - -
N EEE NS -
E [mrmrn | - -
N m] - -
L= L= 2689 * 2 L - -
THe-{ 664 THe-(] 648 ARME| R W -
NGB g 1)) 2008 | . X Koo AANA— b ERBH
: ——————_ EEES T 7
V-1.295 g
‘ \ /T
/4
_DL=-5.00
SP.2 (NO. 3+19. 183)
x £ M m 0.1
" Hl 0.1
SP. 2 (NO. 3+19. 183) ) 0.7
GH=-0. 64 BAHHE Ll @ -
FH=-0. 410 ® 1.2
o) -
BEKZ | @ -
® -
8000 % B m ot -
BB Bt -
1000 515/ 750 3250 3250 750 W E o — | - —
500 L P 73 ) - —
R EEEE NS -
E [mrmrn | - -
| # | K | - -
‘ _ X | @ B - —
v=0.515 T ‘ =5 bz T rIEN] -
0.50% 00%
AN L = = — , % Ry RHILA— FERRE
a2 B e =
y- \ ] i
|4 \ ‘ I 4 e
MoK $200 \ V72.296
! =
/lf LKE ¢ 150
D=500 T 6200/ o
KEBC2 (NO. 3+12. 063)
x £ M m 0.7
" Hl 0.1
KEBC2 (NO. 3+12. 063) [ 0.8
GH=-0. 67 B L @ -
FH=-0. 415 ® 1.3
® -
B K%L @ -
(3400) 9000 500 ® -
® B = * -
750, 3750 ) 3750 750 B B &t 70 R Bl
1000 £ ¥ - b - - 2 8|4 | =
% | & | - -
. BR (x®) | - - EES 28 5
BR@HELD | - - _
! o | & " - - B T & & M
L= 5.99 ‘ * = ‘ R - - % Ok & B | e
v-0.710 TH=-0. 700 ) 3.00 . ARHE | R ® -
— Iw S0 004 - X Ry 5 RANA— @R E
- = 77’7’7E7777F‘ —[ \/
y-r2iz] ¥ 55 \\ oj}ﬂ/ I ' ? Z-1_468
J \ g /- = EC. 2(NO. 4+6. 302)
= f -2.295 - : :
BK 62 | LY = ! = SP. 2(NO. 3+19. 183)
k#6150 \-r—’—‘l--/ KEBC2 (NO. 3+12. 063)
I % 4% HEEMBFEFREBRIRIE
7')].—;5.%777777 TAE 6200 " & AR HEER(2/3)
£ A B
Bk - BEEL BIERS $=1:100 (A1) =
@ : I Snki R B se1:200) ‘ BEES s/
@ : EITHERA2. 5mil k4. Ok il -
®: EIIEAL OmELE ® A
EHBHA kS &g [} HT




AR tabrmEX (3/3)

$=1:100 (A1)

S=1:200 (A3)
NO. 6+7. 00
GH=-0. 52
FH=
6000
250 2750 § 2750 250
!
\ £3m
1

"y
.

NO. 6+7. 00
® t 3 W -
[ ] -
@ —
B E L] @ -
® -
® -
B KB Q@ -
@ -
% B Bt -
B B om f -
woE v — r| - -
% LE W - -
ER (x®) | - B
2 Termint) | - -
w | & w| - -
X 1@ R - -

ARBE[E B

DL=-5. 00 Tk 6200/
KA. 3-1(NO. 5+19.593)
% * 3 ® -
[ Hl -
KA. 3-1(NO. 5+19. 593) 0] -
GH=-0. 49 BB @ -
FH= ® -
@ -
BOE R T| @ -
6000 B) Z
250 B® " >3 + -
BB &t -
WwoxE v — F| - -
: w [ F_ | - -
| , | ER @B [ - -
1 E mrminn | - -
! w | & W] - -
3 =1 - -
v-0.530 | x| =
ARBE[E B -
‘ DN TE
V-1.463
}# Ekil ¢ 150
//
DL=-5. 00 Tkl 200/
NO.5
% * 3 ® 0.1
[ Al 0.1
NO. 5 @ 0.1
GH=-0. 56 N @ -
FH=-0. 540 ® -
@ -
BOE R T| -
1000 6250 ©] -
250 B M % ot 0.1 L 151
BB &t 0.3 . -
W E S — | - = 28 =% | -4
w K w| - - S EEBI @M
, | ER @B [ - -
E erminn) - T OF @
# | K " - 8 %= H B | =mk
= =3 B 2
L2803 K [ B _ 5
T 576 ARBE[E B -
N o X URKEE(E B #E £
V-1.364 /7\
NO. 6+7.00
KA. 3-1(NO. 5+19. 593)
NO. 5
%4 BEEMB R RERRATE
DL=-5. 00 Tk 6200/ B A& Aifp HEER 3/3)
- _— ————
£ A 8
Bk - BREL ETIEES R g | ST11004D ‘ N
@ : WI\A. Snskids §=1:200(A3) # o/
@ : METIEE2. 5mil k4. Omski# s 1 &
@ : HmIMEEA4 Omilt =
BB A X ® W A




B A b

L 2 B B 2) T % X

100 (A1)
1200 (A3)

(NO. 0+10. 77~N0. 3+11. 75 &1l

) ML EXE SEERIXE L=10000
N\ ) Q \)
o> o> XS .
) A A v 3 k)
\\%r W W %r Q
TLF v R FLEBEEE H=1500 L=10.00m Tl ¥ v R FLEEEE H=1600 L=36.00m L=2. 00m FLF v R LEEEE H=1700 L=8.00m
EHT (RC-40) t=30cm E# T (RC-40) t=30cm I BT (RC-40) t=40cm
54000
10000 36000 8000
9040 12750 5310 7 13940 2960 9930
960 11790 1930 8000
0. 750 V-0. 580
v-0. 750 v-0.750 V- v-0.750 v-0.663 V-0.643 I

-

DL=-5.00
LEIBEEE (2) MR ETT)
E3 =) | B % 2| & =
7 UErARLEBEEE | H=1.60m L=2. 00m & f
=,
T URIANLEEE | B 70m 2.0 | & s TEEH
¥ E L &2 L 1:3 m3 0.34 sﬁymﬁ(nﬁj’ii m:ﬁ%#’)ﬂ;
#z@avsy—+ 18-8-408BB m? 1.89 e » %
E- I m? 2.00 PR, " "

X FETRICEFREFABREFICE Y, FithdE (BT T) Tu=140KN/m2 LA LD
XFNE, BRI EETou=190KN/mU EOXHNENC LEHRT D&,
(EREERFRZ2E=8. 02EE L I-fE. )

LEDEAFLINBENERE. EBERBLDOBEOL. BERTIDEAZETH
DRKEHET D &

. SEHRALEILFR YR FLEBEEERIBEOESHAEZALSS
B2k, BEBBIROBRAEB/ETSI &,

T 100k

B i RRAH (2

S A Rl

X RAl&E
T ¥ v R FLEEE (L=2. 00m)
O— Fo+—LLR-3F% &

:H AN
=
.L|
b2 =
8
BELZIL(A:3) *
V
o
HIT gL X =
0% \ (J\\/fﬁ 4'}( "
&4 (RC-40)
E@Earoy—+
(18-8-40BB)
100, B 190
B1
b1
AE TER
H B B1 T T2 SEERW
(m) (m) (m) (m) (m) (ke/f8)
1500 | 1.550 | ——t-7s0——6-080—— 0120 | 1340
1. 600 1.650 1. 850 0.100 0.130 1710
1.700 1.700 1.900 0.100 0.140 1850
BT THX
H t b1 b2 B R
(m) (m) (m) (m) (m2)
1.500 E:Q—M:¢ 0. 657
1. 600 0.300 2.140 2.440 0.687
1.700 0. 400 2.300 2.700 1.000
I % % BB EMBFENRERSARISE
B &% LB EeE 2 ITxEE
£ B R
R E = ‘ HEES 1/ 2
& # %
EHmE X & W\ H




TLE¥ X bRy

7 X (1) —#&=

$=1:100 (A1)
$=1:200(A3)

T

Tk TLE¥ v X Ry 2 XA IL/N— k (B1600 x H1200) 24@2000=48000 URIK B8
10877 14436 22687
19000 29000
34000 14000
400,
B A 38 B o EmAL AR 0
TNO. 0+8. 858 V-0. 382 NO. 3+6. 569
BKE v-0.540 ! [FH=-0.376 1 /FH=-0.450 V-0, 500 P v-0. 497
%
O =——————7 H | ‘ T - ! [
H—F — | ‘ ! g v-2.297
ol —_—
1 1 1 ; i=1/800Q ® 5} E i=1/8000 @ @
t t tr t
T T e TP P PP
v-2.291
B (VP ¢ 300)
DL=-5. 00
SEEBIKRE  902000=18000
i $=1:100 (A1)
EF ﬁ =1:200 (A3)
SEEBIXRM  962000=18000
TLNTKE FLF v R bRy Y XHILsS— k (B1600 x H1200) 2402000=48000 UK
10877 14436 22687
19000 29000
400,
Q eyl
T
e <
PR g
- =z i ——— T - - —
B -0.61
‘y‘firZC‘D itit,‘\r 00m;
© BFEBPLR  gmA —
% i *‘T‘“@E‘ ‘
J— —_ ———] ' I
= == —— X F — == E=r—a—
| | | | |
[~ 37 - N - - - - - 7 T = ¥ TPL1600+500
W-2. 3]
MO | ISR ECIN \ \
e i T S T X T T X ——
El I
l I
AT 4+—AT 4+44T 44—T7 — I N H —
- \ [ [ W= | ——
9 7
// AT
> \xf7 | ABEBED R BO (VP 6 300)
O
\{",9/ ,/ NO. 3+6. 569
47 NS
N
¢
o /
34000 14000

| v $=1:30 (A1)
% E >( $=1:60 (A3)
1900
150 1600 150
7L 632
. HFL ¢ 32
3
/ TLErRPRYIRANA—F
X mq (T-25 B1600 x H1200 x L2000)
= ARER

ﬁ
o o
3] |

15
#7632 BELZIL(:3)
=8 F g L+
Sl s
N\ FL* v & b R
FHEH (RC-40) (B600 x L2000 x t100)
10 1900 100
600 900 600
100, 2100 100
2300

X BIFICETARBEARBRFCE Y. u=240KN/m2 U LDOXFENENELND

CLEERT DL, (LREEEREE=3.0FE L1=E, )
LEDEATONGWNESE. EBERLOBEDO L. BRI FOERME

REETHL,

I % 4% BTELMBFBRMKEBRRISE
H&E % TLErR bRy IR () —KE
£ B R

R E (=2 ‘ HEES 8/ 2
& # %

EBHA




Rys RAIILN— FEEFITFEE

T3 v R ARy I X () FHHRA0/2)

SEEMBEIXRE 962000=18000

(#7552
TLFr R bRy I RAN/A—F  B1600 x H1200
L=48000

24@2000=48000

TLE v X rARY Y R(A) HHE 1%y
400, L 3 | i | 2| =
(15 (5 © T UEEALE 907 iy @ 9 55 EB1-4875ke /B
B1600 x H1200 x L2000
o B B NSRy k
LR 750 KA M JOVERARE IR pisoox Hi200x L2000 | B !
- = ; - "R
ARTSyk e fTH - i HTE B D D s PO VERARETU9R ] pisogx 1200 x L2000 | B 2
@ S 7 by R bEBEAR | B600x L2000 x £100 ® 18 SETEN-300ke/ 8
2
uisz} T8 18 HIE 18 T8 f18 €15 aTR B OE L EZ L 1:3 md 0.68
2 #* B ## RC-40 t=20cm m? 41.40
3 ISRy b
{§ % B # RC-40 t=10cm m? 16.20
# W m o H PCSIE 13 ES i
RIE-10 BIE-6~9 BR-5 BE-4 BE-2,3 FE-1
30KN 8OKN 50KN 30KN 8OKN 30KN K5 Ry R 24-12-2588 R 1
2000 406000=42000 4000 2000 206000=12000 2000
P s = 7] S=1:30 (A1)
BRRy I AAILIN—F E¥%H] $=1:60 (A3)
NIRy (ALY —}) 7R (¢350/2) BRI (LSRR Ty T+ oY —F)
1900 $ 920
100_| 225 5@250=1250 225 | 100 ¢ 750
27 v 7 (0303 x /& E45150)
SA4 U4 \k (W12 L=50) (Rob— LA
N=6%
w0
BIE : S4 >4 — k (M2 L=50) =
EE: VA o9 — k(2 L=75) . . . N . =
o 100, S
5
£30 8
o & % =
2 ©
= 9 % £30 )
4
- S
w o ° ° o
7 17 4L 7] S=1: 5(A)
R T v 7 (W303 x £ H#17300) PCﬁlﬂ*‘%Eﬁ?n =] E¥ﬁ?ﬂi $=1:10(A3)
250 60
| | | | | ) 6920 |
| | | | | | SA ¥ — b (M12 L=50)
| | | | g | -] Tyyr— 14
| | | | - | — e ~ PCSBIE ¢ 13(B-18)
s | @ | | | | | F5kk—IL $10
= l I g I I . l s ¢
8 | | - | | 8 t + | N = o
s I I I I s I I © ®
o | 3:, —— o Y (=3
: ! !ﬁhEV'f)ﬂ’—"(sz L:75) : : - : A d : E =5 __\\\l\\_o ALY AN \\\_\\\\\\_ =2 =3 =2 \:J ! 9
g o
S L 3
////// :/ : : - | : A 932
g [ l | | | w2y g S kw4 .
IS w3 PCEBHE ¢13(B-18) .
o, SN N W W W = g | =X L Sh—TL—t - TA—TL—t
o 7
E = 9 | 80x 80 16 808016
2 BIE : S4 >%— k(M2 L=50) - | 30| 70
| | SLyEy t=l
| | 100 10
100 | |225 50250=1250 225] | 100 i
| | 1225 675
1900 | |
| | 1900
g |l @ |
= : : HEAFHER MHER [ETD)
| | % |8 | | B B | =
| |
| | PC @ @13 1940 E 8
: : PoC @ # $13x 5940 * 8
| —
Fyb TyLe— N4 i 32
Fyhn—FL—+t 80x80x 16 ® 32
SadrbIn 40x13 m 496
HRHREER
a-F+ =Ky b 120x 120x 13 #® 32
= 2| % 4 X m | ] wE| =
TELLSE | B1600 x H1200 x L2000 19 | sEBBW=-4578ke/B
| B1600x FIZ00% L7000 ——p———— T [F =TT I %A BELNBFANREBARIE
. E@: VA o9 — kM2 =75 . .
(® | B1600x H1200x L2000 PERTES LR e @ & FLEvR kAy o R () E@E(1/2)
B1600 x H1200 x L2000 R 2 | $350/2
®‘ x x i VN ¢H1 / £ A 8
(D) | B1600 A1200 X L2000 f———t—T| A
S —h 2 1250) _
R 4 = ‘ HEES 9/ 21
& # %
EHWA kS &g ) g




100

E m K

1900

NSRy MR

$=1:30 (A1)
$=1:60(A3)

100_| 225 5@250=1250

225 100

D13

450

=350

HIE : SA »¥— k(M2 L=50)
HE YA oH— kM2 L=75)

IHEA

20175

400

YA 29—k M2 L=75)

]
400
100, 200 100

avo)—+
(24-8-25BB)

‘ g

. sl
] [ =
P32
D13 e ¥

f &

IHEA
V\ L
m T
T T
[ [ o o
Il [ 8 3lg
s I I »
= [ [ =
s o s o o o 2
& L I | 1| *
- Ll . 6-D13 x 380 (125 & 1M T)
g
) 1700 )
100 225 5@250=1250 225 100 ‘ ‘
1900 4-D13 % 1700
BHEEX 1YY
S| £ |& & |MUEE | A%YEE & ¥ | T B B%® W =
D13 380 0.995 0.378 16 6.0 ‘ M2z gmT
D13 1700 0.995 1.692 4 6.8 —
D13 590 0.995 0.587 8 4.7
SD345 D13 17. 5kg
& &t (SD345) 17. 5kg
M2+ SgmT 16 &
NoRy b HHE 168 Y
P | 1 || % g |m =
a vy Y-+ 24-12-25BB m® 0.34
EY B m? 2.07
&% 4] SD345 D13 ke 18 X YMI N=16K

SA ¥ — k (M2 L=50)

IHEA

200

g 1.8
8-D13 x 590

AVE L &Y

v I R (1) R (2/2)

=R LA X

$=1:30 (A1)
$=1:60(A3)

]
R vk—)LE (T-25 $H&HH ¢600)
o v o HEERERETH)

E&8
(FA%Z45mmE T)

@

(¢ 600 100)
#1582 (600 x 750 x 300)

085 vkR—ILA)

¢ 600

564

ELZILEAE L

(414)

IH

S4 4 — b (12 L=50) 2 L% 0345 1) . :

(THWA) |

300_((225)

A 7 (W303 x £ B47150) 100,

(T vhR—ILA) $750
(THBEA)

o]

R 7 v 7 (303 x £ B247300)
(TIFHEA)

X MEFELHOINEELZLIST, LohYeRy s X EHI

&

1900

1225 675

1000

920

1000

CEETHC

# L (SD345 D13)
N=67

# L5 (SD345 D13 L=100)

100

RERA MHEE 1Y
% | | e =
N — T-25 SEKM ¢ 60
ReR T ME appmanemsra) B !
W o®E £ A FEFBMET # 1
noEr YU VY @ 600 x 100 @ 1
600 x 750 x 300
# 2| osvus-—um = \
= L 1) SD345 D13 kg 0.6 M2 SHmT
%4 MEEMBR R AERRB TS
@ & FLErR kv 2R () EREE2/2)
% A A
S$=1:30 (A1) o
ROOE| erisons ‘ HEES 10/ 21
2 # &
BEE *x ¥ W &




UZ KB — & X

a-afil B K- wow A- AN E R DEN B-B W & & Ian

TLEwR PRI RALA— b UK £ (B1600 x H1800~ 1200) L=10000 7 Ly Tk (B1600 x H1200)
(B1600 x H1200) 1900
562000=10000 1900
150, 1600 150
~| 1000 1000 - 150 1600 150
g s TLE v R FUBKE T L& v R FURIKER 500
= o (B1600 x 1800~ 1200 L=2000) (B1600 x H1800~ 1200 L=2000)
Ed S _
;.
. 4 —Fh—I($75) o %
v-0.497 o i s 2A—ThR—M(PTS) Fv v T T4 LE—(T6M) 8 5 4 —FhR—IL ($75)
RaLLl AL (BE) RS HHEE & Fr v I NE—(BT5R) @
GAEn=1. 200m /— Frv T4 LE—($T5m)
I N N 2 Y g
I I R N o % Y4 —Fh—I ($75)
! g =18 = 2| = s s| FrvTo rs—(eTom / s
> 2 o =2 MK o3 olg 8 L] N 5 N 4 <
TIE | 8l g T 2l e5 g2 g r : . = T F3 i = gl I soif ™ Fuo il g
AT — ™ - —
:IT\: § ° ES ° ;4 ° é ° = % ‘\ § § m ﬂ 8 200 ES —_— —_— ES iad |t N} ES -
\ i \ = T T T N
i=1/8000 . H | |
= & = — = U U U gL 7 T g = g T 8 8
S S i s s o i TR \ v-1. 208 g< 7 . . Sl g€ . ~1 S's
\v-2.207 =1 (XX TR g g BB g
B0 (P 150) 4 —Fh—IL ($T5)
X & () 41«»y7’94»9—<¢75#1) BV — b P BV Y — b JLdr R FEBER
(24-12-2588) (B800 x L2000 x £100) (24-12-258B) (B800 x L2000 x £100)
O] @ ® ®@ ® 45 (SD345 D13) 10 2300 o0\ Z## (RC-40) S5 (SD345 D13) 10 2300 joo  \EHEH RC-40)
250 250
800 900 800 800 900 800
DL=-5. 00 100, 2500 100 100 2500 100
2700 2700
51 S=1: 50(A1)
 om 1100 (A3)
TLEwR R Y RALSA— b UB 5k % (B1600 x 1800~ 1200) L=10000 7 Ly Tk (B1600 x H1200) UBRIKER #EE [EED)
(B1600 x H1200) 582000210000 % |8 R AE" 8| -4
7 LA RRUE K B ® @ 1
H1=-3.516_ VU200 H2=-3.389 @
~ 7 UErAMUR KB @ 1
s - 7 UErARUE K B ® @ 1
3 &
S S 2le T UEYANUER KB ® ] 1
g g
e = e e —————— e S R s ==t PR TSINIER'Y ® @ 1
~0.61
IS I UFrARR B | BSOOXL2000xt100 | # 10
o O o g E L E L 1:3 n® 0.38
e T EPZIEES 24-12-2588 n® 0.88
T Y4 —Fh—I (875 E] # n? 4.58
Xryv T T2 —(9T5R) =
% $D345 D13 ke 34
S o _wew (O _
# B # RC-40 t=20cm n? 27.00
/’ #® B # RC-40 t=10cm n? 9.00
i [ : ‘l [ /I/ ‘
\J—J\J‘\I\Q M TLF v R MNBKBROREISOVTIE, RERESE,
3
i i i —] i T T e J
TL¥ v R FUBDKIRELG KR
+ & (mm) sEER
- gg Vo 52 n = " »
@ I @ @ H1 H2 B L (ke /18)
~ @ | 1200 1800 1600 | 2000 3980 HRFGH v b, HIARVP G 1508
. m — = /2 J\‘ @ | 1200 | 165071800 | 1600 | 2000 3920 Y ESTT)
g z
2 >H @ 1200 | 1500/1650 | 1600 2000 3810 2 {8 K 8 4 57
H (®) | 1200 |1350/1500 | 1600 | 2000 3700 ERIR Y
\J (5| 1200 |1200/1350 | 1600 | 2000 3590 ERIR Y
T T T T T N > K TRTORRKZOVT, UTFEIHISTHET S &,
| S A= TR—LGTE. Ry T IANE— (75 EMMORIT Ly FFORE QLY k/1E).
-S4 D — b (M12 L=50) Z TR EAR I OB T DR iE (1818/118) .
A B0 (VP & 150) o B
B
Il
X MEIRICITFERBAREBRFICEL Y. qu=90kKN/m2 L EDOXZHAENELND I %% MHEMBEREREBURTE
CLEHRTH L, (LRERFTLFE=3.02EFELI-E, ) s & vEKEH-mE
= SoE ~ N = - = 4 ) — #
LERDENFONGEWEEIF. EBEELOBEO L, BRIFOEE B
KREHETH L, = 8 8
R E = ‘ REES 1/ 21
= # &
EHBHA kS &g ) g




A-AfIE

562000=10000 2300
200 1900 200
1150 1600 15
70 130 130, 70
s
ol 8
’; -
- s
°
@ = e D13 D13
D13
s s s s
2 2 e e
8 § \o- - v s - - - - T - --T°-s s - -z - T Tt - -z T v -z T T T T 7] 8§ B SJ ] ‘L’_ B r 8
o o o o = [ 1 o
S S S B S ‘ | S
100_| [i5 6@250=1500 50 10 66250=1500 150 10 66250=1500 [150_10 6@250=1500 150_10 66250=1500 150 | 100
' " 100 150 " {00 150 " {00 150 100 150 " D13 D13
10000
SA vH—k M12 L=50 SA V4 — W12 L=50
[ES"EN) (THBEAN)
A-ABIE A 8
5@2000=10000
160
-
130,
o 8 g o SUE 30
2 " D13 =
@ 90-D13 x 160 (3 41 T)
o o
=] =
o oJ oJ S 9800
SIS K = .
= S S 5
: 2 2 . |
N & & I
100_| [15 60250=1500 5010 66250=1500 159 10 66250=1500 150 10 60250=1500 15010 60250=1500 159 | 100 @Z,Dmxgsoo
' j 150 " 100 150 " 100 150 00 150 "
10000
¥ @ BHERR istuy
- = = 2 = 3 £ & | HuBE | 1A4YBE (X % | B B F2E S w =
562000=10000 @ D13 160 0.995 0.159 90 14.3 — [IPED2" ik
100_| 150 60250=1500 150100 66250=1500 150 100 66250=1500 150 100 _ 60250=1500 150_100 60250=1500 150 | 100 @ D13 9800 0.995 9.751 2 19.5 —_—
150 09 fi5 00 [15 00 15
D13 $D345 D13 33.8ke
°
= &t (SD345) 33.8ke
g : | o
T — — —— T e T —
e e e S4 >H—k W12 L=50 M2+ SHmT 90 &
(TIBEA)
gl 8l 8
3l 8 &
e M X SA UH— bk M2 L=50) (£, L ¥+ R FUBKERTISEERFICH A,
FrialofE x 2m=18{E/ & & 11&
SA v —F M2 L=50
(TIBEA)
Lo e o o o S
g =
o D13
8
S
o
S
100_| [i15 6@250=1500 50 10 66250=1500 150 _10 66250=1500 150 10 60250=1500 150 10 66250=1500 150 | 100
" i 150 " 100 150 100 150 00 150 i
10000
I % 4% HEELMBFRSKEBIRISE
[ R K 3% 3R i JE MR E2 75
£ B A
$=1:30 (A1) o
R B $<1-60 (A3) ‘@E%s 12 /21
& # %
EHWA kS &g ] HT




TJLNTKBIEE

3 $=1:30 (A1)
T LT K& (H1200 X B1600) & sous
il @ B @
i 1000 1000 1000 50_ 7 1600 70,50
RE NI
300 50 x 995
| |
S ! 1 1 AR —L s 1 MO\ REARL
5 | | | 1200 x 1600 5 300 x 50 x 995
sl 2 t t t o & H H
S 8 | | | 2 8 ART— Ly
T s | | | T 1 120051600 |
L L] N
| | | I
S S
| | =
140 1860
T @\
1000 1000 1000 VI JKEE (H1200 xB1600) #1¥i% 10m24 Y
% |8 | B g =
A® 7 — & 1200 x 1600 ES 10
o
i S AN 2 \'@xsowgs ® 80
s AB7 — L
e 1200 x 1600
3
140
v N $=1:30 (A1)
T UND KB RZAT o
A-ABr @& fl m B-B W m
" "
50_79 1600 79,50 PL-900 x 1600 1000 PL-1200 x 1600 50_ 70 1600 79,50
BEER e
R A FEENARI
250 x 50 x 995 400/100 x 50 x 995
FEENTIL
400/100 x 50 x 995
S S o o
HEATIL S = ] | g g
400/100 x 50 x 995 _ - : _ . H massL
LERE I 2 2 ; i 3 g gl & 250 x 50 x 995
250 50 x 995 |1 I 3 o ol 8 ' g = = 8 I )
5 s g = | | 5 2
g 8 g g S =
BT - 5 + ! - 5 I
300x50x9% g g HH FH g g H_mesan
1 “ b | | “ b 1 300 x 50 x 995
mr—s|  mEsEL L] TUNTKBRRBT MHR 10877 (10m) 24 Y
ART— L 9001600  300x50x 995 AR 7 — 1 . & | R | He B | =
900X 1600 1200 % 1600 A7 — L
l & 1200 x 1600 % 2 KX X L 400/100 x 50 x 995 # 20
R S 250 x 50 x 995 # 40
T @\ o K R L 300 x 50 x 995 ® 20
PL-900 x 1600 1000 PL-1200 x 1600
BEE% EES
3 3
AB7 — L AT — L4
900 x 1600 1200 x 1600
S S
e e
i | I | —
o o
3 3

%4 B EMBE R RERRRTSE
& & TUNTKBIHE
# A 8

S=1:30 (AT) -
ROOE| lsoma ‘ HEES 13/ 21
& i &

EBHA




B B YEALE (1) TER

(1/2)

B B

w7] V=1: 50, H=1:100 (A1)
1100, H=1:200 (A3)

‘ T R SR RER L=13000 ‘
N 0 o0 Q2 o 2 5
A Y A S \ A 0 \
S ‘\“_v NS> o o © Ax © i o2 & >
QY5 y— hE (E#A 300 L=500) N=604% 4~ L—F >4 % (1-25 %&AE 300A L=500) N=7T4% QYo — b3 (EEMA 300/ L=500) N=11# S L—F> 5% (1-25 #EE 300/ L=500) N=2i%
I |
#E87FA_300 x 300 WA 300 x 400 L=13. 44m #EIEF 300 x 500 L=20. 00m #4578 300 x 600 L=10. 00m WA 300 X700 L=8. 00m #4578 300 x 800 L=6. 00m MU 300900 BT H K ABE (1)
[ L=4.15m [ [ L=4.00m [ [ L=3.00m |
66590
10590 56000
4150 4960 1480 9060 12840 5370 7 14130 3000 10330 1200
7000 2060 1660 10000 2470 1530 | 1470 2530 6000 1800
o
3o olo ° - | o o ol | oo > ° o >|o olo ~ <
3|8 2|8 = 5 2|3 5 o 2|2 2|8 2|8 K ] o 2|23 HH 5 =
u [T T T | I i o | | W T i | | W T
A AL I I8 AL I8 I AL AL LI I8 I I3 AL LI I8 I8
N v-0.543
v-0.732 V-0.761 V0752 V-0.750 v-0.734 v-0.711 0,755 90,653 0,663 v-0. 580
0T —— | ——— | T T — ] —————— ———T———— - N T ———F———F———-]
J[ 0.50% r T J[ r T 1 }
1 I I 5508
71 s T — ; — - N ) U J
v-1.123 . ‘ ‘ e — — v — ; ; —
v- |\ Ted \v1. 239 \ - v-1.330 \v—1 331 ‘
L v-1.416 |
777777777777777 ———— I B e T v-1.474
1=3. 43n
BED L=4. 15n BE® L=6. 44n BiE® L=7.00n WiE@ L=2.96n BE® L=19.04n WiE® L=10.00m WE® L=7.43n WiE© L=6.00m
j L=0.57m L=1.54m L=1.46m
| TLxr R PLABERGERL TL¥r R FLEEE H=1500 | TL¥r R FLEEE H=1600 | TL¥r R FLEEE PAG RN
H=1700 BRERL
DL=-5. 00
” 71 S=1:20(A1)
H‘.ﬁ i3] $=1:40(A3)
BHHRAERRAZE (1) MHR ET D)
BrE @ I ) ) B E @ % | A || £ | =
B @ m R B K| MR 300x700 L=2000 | m 4.0 5% T RN=618ke/ @
500 700 700
B oM e R B K| R 300x800 L=2000 | m 6.0 BEEEN=T54ke/B
EPTLESE 3 100, 300 100 avoy—t+E 100 300 100 Ep YA 500 120, | 80 500 120, | 80
(FEFMA 300/ L=500) (FEi#&MA 300A L=500) (&3& M 300/ L=500) B @A ®E A % | #FE 300x900 L=2000 | m 3.0 %% E2W=824ke /1@
T#/10m On 142/10m 1 S = 30 10 Sy — k% | E#EA 300M L=500 | #& 1 SEEEN-41ke/iK
. —F> v = y—-+r% = EW=41ke
7I/—¥\/7§ gL I/ ’711—3;/7% & b i =
(T-25 #BE 300/ L=500) £ e B2 R (AL FR) (1-25 #BE 3008 L= £ 6 4 B R (ARt ) (1-25 %3BE 300/ L=500) EL:E (T-25 %i®E 300/ L=500) (300 x 500 SL—FL o8 125 ®ilA ® ) 55T Rl-18ke /K
(300 300 L=2000) N—_| (300 400 L=2000) A %400 L=2000) 300 L=500
3 3 i 3 ] 3 E®EaLVYU—k 18-8-2588 m? 0.46
1 1 LEE A el ! P, —
b /77 b & v 4, ~ (l8-8-2688) L & S 7@?2;;3533) k g£@gaLsy—+ 18-8-4088 nd 0.77
g o 1 A=0.082m2
I8 o 55 55 Q] o g o A=0.098m2 S S -1 m? 1.45
3 3 - . 3 g 55 55 3 g 55 w ER
i BB~ g . EEaLYY— b g - g 3 % S L 2)
o | =1 (18-8-2588) (18-8-2588) [ T LEBEE 2) I s E 3 3 # RC-40 t=10cm m? 8. 42
g . ~ ~ H=1500 =
- = HE@ar v Y—+ - p = N 3
0 51 (re-5-4088) =S [ _ \IJ Eavu_t g i EEaLH Y — b _ 1| o Ut Moy U—k 18-8-258B m 1.26
g 5 (RC-40) 0 < (1-6-4088) picE) (18-8-2588) 2 | 4 i (18-8-2588)
g R4 RC-40) g - o
E3 A el g
5 410 0 (18-8-4088) Tl ogpassy—p SHEH (RC-40)
5 410 0 5 410 160 “(18-8-40BB)
50 510 50 (18-8-408B)
50 510 50 50 617
610 H 410|155
610 667
50 609
659 \
I % 4% HEEMBFEEREBRIRISE
& & B a AR (1) THE (1/2)
£ A B
R 3 = ‘ HEES 14/ 2
& # %
EHWA kS &g ) g




m ®
700
EPZUEES 500 100 | 100
(@38 300/ L=500) \me\
T#/10m 140
JL—FUUE
25 %3 - £ i 1 BRI (465 )
(T-25 %3BE 300M L=500) DR
ES
M2 oy —+
Vi (18-8-2588)
A=0. 085m2
0
3 o
“l B8 K L e (2)
“ H=1600
o - BRSO~
2 (18-8-25B8
DS
o
g
RC-40
ALY — b R (RC-40)
(18-8-4088)
410|138
594
644
L OR
700
avsy—t+E 500 100 | 100
(B 300 L=500)
T#/10m 300 1do
TL—FLUE
(T-25 %i®E 300/ L=500) B DRI A
(300 % 800 L=2000)
ES
Vi mMEa oy~
(18-8-2588)
A=0. 109m2
g 5 )
2
LB R (2)
- H=1700
BRIV U—F
o — (18-8-25BB)
g
L ‘Lo y—¢
J (18-8-4088)
g
. E B (RC-40)
450 liog
599
649

B B YEALE (1) TER

(2/2)

m ®
700
EPZUES 100|100
(F3EMA 3008 L=500)
#%/10m 1do
TL—FLIE
(T-25 %@ E 300f L=50 £ e R (LR )
(300% 600 L=2000)
w0
2
7 D Rl
(18-8-2588)
A=0. 093m2
w
< 8 }x
- LB (2)
H=1600
g = [ DTl
2 (18-8-2588)
TR
S
- £+ (RC-40)
E@garo)—+
(18-8-4088)
124
601
[E1]
700
aAvsy— k& 100 | 100
(GHEM 300M L=500)
1#/10m 1do
TL—FLIE
(T-25 %3&E 3008 L=500)
£ e R B (A6t )
w (300x 900 L=2000)
2
i
MEavsy—+
(18-8-2588)
A=0. 120m2
o
3| o
2| 2
= — LEgE ()
H=1700
- EEILHU—F
/] (18-8-258B)
p—
S -
= ERILHU—F
T
P (18-8-40BB)
o
g
- S HEH (RC-40)
99
594

" $=1:20 (A1)
H‘ﬁ ﬁ . $=1:40 (A3)
& @
700
EPZUESS 500 100 | 100
(=58MA 3008 L=500)
w®am 100 300 100
GL—FLIE
: 5 0 R 80 A i 4 )
95 -
(T-25 %3HE 300 L=500) 300700 L=2000)
0
ES
v i Pl
(18-8-25BB)
A=0. 106m2
3 o 65 %
©| B
~ < LEBEEE (2)
H=1600
-
o T EEILLY— b
S | (18-8-2588)
D) D
g 3 # (RC-40)
S A el
(18-8-4088)
5 430 121
50 597
647
O
500
avyU—+E
(SLEA 300A L=500) 100 % 100
1#%/10m
TL—FLIE
(T-25 %&E 300/ L=500)
£ 0 B 8 i AR
" (300 % 900 L=2000)
3
T
L V4
F{ . 75 75
Sl 8
3
BRIV U—k
- (18-8-25B8)
g [ =1  #marsuy—+
] S (18-8-40BB)
o
g
- S HEH (RC-40)
5 450 0
50 550 50
650

avyy—+rE

(3B 300/ L=500)

142/10m
JL—FoUE
(T-25 ¥@®E 300/ L=500)

w
>

100

845
750

100,

100,

Y A el

(18-8-40BB)

B £ %) e 81 7 (it )

(300 %700 L=2000)

Mo U—+
(18-8-25BB)
A=0. 105m2

LA R EE (2)
H=1700

E®RIAIY—t

(18-8-25BB)

5+ (RC-40)

BTELMBFBRMKEBRRISE

BHRAERAE (1) TER(2/2)

$=1:20 (A1)

$=1:40A3) 15/

‘ HEES

W
B
®

EBHA




kM I ER

=8 T $=1:20 (A1)
. | $=1:20 (A1)
i’a_ AT :H- 5 % 7k *94 5=1:40 (A3) A S & m 1400
(600 x 600 x 1200)
A-A B E B B-B ¥ mE B
F @A
1000 1000
200 600 200 200 600 200 830
140 720 140 140 720 140 115 600 119
SL—FLSE-25 HA) 5
TL—F7 78125 #R) L—7 T-25 it
(600 x 60073) ZLm7 2712 BA) (Ggoljfci,m) =
£ 5 v 7 (#=300) 85w 7 (1=300) AFvT
5 8 > =
| [TTTTTT g LITITTTYTTTT] = .
o R | avsy—+t 4
[ 200 (18-8-25B8) }
[ g hj 3l 8 |
° © [ R & ° [ h ASE i (600 x 600 x 1200)
o B 2 [ S o 2| 2 1
g 7= / [ < g 7= J %j 4
[ @ ® = =
| | K3 Al = | P,
—_ ° | o
A 3
2
§] .i}j @j VP& 150
2 2 Al m=
avysy—+
= =
g (18-8-25B8) g 0830
VP 6 300 HEFEH (RC-40) 11 0600 15
£ E A (1) HEH (RC-40)
TL—F IE
50 1000 50 50, 1000 50 Ay FLLEER @)
1100 1100 2
ASEL i1 (600 x 600 x 1200)
T @\ w
=
-
“? ——- EEI LY — b
(18-8-25B8)
1000 o715
200 600 200 3 E@aLsy—h
140 720 140 g 1 (18-8-40BB)
= e
$318 X5 7
= e =4 —
SATTH k8 MR 108724 S R HEH RC-40)
V6300 T\Q‘ = E3 R | B B | = De30
N 3
N | 1 | BRI 18-8-2588 m 7.66 s
1 1 ] # n’ 75.20 01030
= 1 FAN—TF
gl 2 1 I — = # RC-40 t=20cm m? 12.10
i "
55 s s 55 v 7 H=300) ; -
- J'r 'f = JL—F v HE|T-25 HH 600x600/ | #& 10 SEERN67. dhe/ B MOASEMIE, TL—F O IEGRL FEER ME)RURT Y THEET B,
. ~ .
= - " I F - -
M s o o 2N~ 2 | | 5 v 7 =300 L] 30
S T 1 I
L\( - : IS ASEI#E (600'x 600 x 1200) #H& oA v
- T T
L £ Ea ) B | % 2| z
(=3 i ! 5
gl o | JL—FLSHET-25 #8) - 500 x 600 x 1200 Y+
N ; 1 (600 X 600F) A B B e ey | B 10 s ERko6oke/
. EEILYU—F 18-8-2588 n’ 0.26
\ﬂ \
| &6&# voy—t 18-6-4088 n? 0.7
= #/® » n? 3.72
16 §/ B # RC-40 t=10cm n? 10. 61
$=1:20 (A1)
“i _ % *JF- 7k $=1:40 (A3)
B @& IE @A
180 3% L (320 x 180 x 450) 320 7% L (320 x 180 x 450)
T T
| |
3 3 !
12l
— L ]
1 £ % (VP 150)
T @A
8% g L 320x 180x 450) —EHK HHER 108724
% |8 [CRELTRE 2| =
1l A % L 320 x 180 x 450 & 10
J P
g ::I

HEE (VP¢ 150)

| 5=1:20(A1)
A S # 1‘94 5=1:40(A3)
(600 x 600 x 1400)
F =
830
115 600 115
2FuT IL—F IE
(K rEER BE)
E
7 i 1
I 1
I Il
i 1
3l 8 t 1
3 8 i |
b ' ASE! B (600 x 600 x 1200)
A |
Lo 1]
£
fl m
0830
1 0600 15
IL—FUE
7y R bEER @8)
w0
3
S (600 x 600 x 1200).
2
g 8
3 g —— -
-3 B
—— (18-8-2588)
o715
2
B E-3 B bl
g T [ (18-8-4088)
7 7
8 5 (RC-40)
0830
0930
01030

X OASEME. TL—FUIERLIEAERX B RURTyIREET B,

ASE! 4 (600 x 600 x 1400) #1345 108/ 24 Y
% |8 CAETAR 2|8 =
) 600 x 600 x 1400 B

Ao fEom | e e | B 10 %%igv}vsskg/ﬂﬁ

E®RaL Y Y-+ 18-8-25B8 n® 0.26

&6&/4 PR 18-8-40BB n® 0.87

#/ 8 2 n’ 3.72

§/ B # RC-40 t=10cm n? 10. 61
I % 4% HEEMBFEEREBRIRISE
[SE £ Kk B oI
£ A B

$=1:20 (A1) o

ROE| siaom ‘ BEES
= # &
EHWA kS




M1z
0}

Y=g
w

QR |

Lssosof

|
s T PEE DA
= $=1:500 (A3)
LHEERRYIBR (As t=bem)  L=32.3m
SHEERREER: (As t=bcm) L=31.09m KSMQ CIP.2 VC
1A 24-51-50 L
+RL— MiiE L=31.00m 2 o, e
TIP. 1 AR 0.789 0.000
XM 16. 831 0.000 A
53033 17920 13170 . To &t oo
30 O
12.629 2 oo
23.907 \
2.550
Y4
i .
,,,,,,,, L X -
o RX
— //
g =
==
| [FSR - E ' RS
® .-0.82 R — P 1 axmmss
[ | ww s
! [ 2
3 — K . M= 516 W90 o3 380 2
i o i
= = - 1 I —
L L B L L = e “‘“‘~‘~I‘,—‘—’~‘~“~~’—’~’tmxm
% Hu‘ ‘ — T wog0- —  ——
- —_— N i /\\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘Q)“““““““““‘
— 1 W . . PP
] 2 E | o -
wiw - —
e : : ge —
i (? L& / A= 220301 1 1% i ih - v
. [t
1" 1 It é% m / 1= 7.209 =
| F CL = 14.239
L L &) sL=  0.69
. N
] ﬂﬁ[ N )
H Ho/ e ERIEHE (201-8)
el A0 N=1%
(] | ‘ [ \ T LN KBS (900 x 1600) B L L=29. Om “7]
1 -0.67 B
Hl Z P Y 3867 ] 0000 v igjz . iﬁ,%“*ﬂjiﬁ*ﬁi $=1:30 (A1)
1 r 7 7 q 32148 = ] $=1:60 (A3)
1 Iml 67-58-56 L 113
4 I C 41.816 | 28.019
| | / || 30.625 0. 000 0 30.426 | 0.000
' 0.972 0. 000 71
B ﬁ - 15. 238 0.000 35 0
|} . 30.179 0.000 ‘
l / ‘ 34 ($60. 5 x £2. 3% 3700)
w ] e
4 / jis | 144
gl | ‘ L g | e
Ll I
Lon [ ?L ‘ H 0500
1" | ‘ v ey
K | 7 LI 7KB& (900 x 1600) BRigE L &1y
] INTD 7 X $=1:60(A3)
| ‘ W & Bl @
] i —
PR L : o A7 —L 50_, 7 1600 79,50 1000 1000 1000 1000
SE5) 1 | (900 x 1600)
i i, N=107/10m
I
\
\ 00| .. T T T
L QO g 1 - i B | T \
L L o - - - — — — —o— . — g - 1t Tt T
DN RN | il 7
“"E s <3 8| in in h
7 ° T © 1[E He M 2
| ih U U f/
=
1 e < = VA Y I% 4 BT 0B R E B R T
H = (300 x 50 x 1000)
1 ! N=604%/10m A% 912 LL=Pifenw' B E 4 EMREITER
[ i 1840 120 (300x50x1000) (900 x 1600) i
j | = N=107/10m
I H | N=60%/10m PR
i |
) L v R E = HEES 17/ 21
Ta g
B an : 2 i &
s | : § g 3 =
-%’/ L, | ;«,s/ . ;/ BHHA A % @ &
] !
M |



w221

g
—

1R 3 T E E O

$=1: 50 (A1)
$=1:100 (A3)

) LB

=9
S

900

ﬂﬁmxuir&)
5

40
4

e
INEEF 109
5 10¢
3 CIP.2 Y 3.146 I 0.000
K No 2 LC 9.162
1A 24-51-50 CL 42.912
R 6 1C 28. 356 | 15.103
L 33.750 0.000 So 33.631 [ 0.000
TIP.1 AR 0.789 0.000 W 13.227
XM 16. 831 0.000 A 45 I
45-39-33 X 33.484 0. 000
30
12.629 | | R
23.907 \ ‘ ‘
2.550
o
_ @»&
o \ ‘ ‘ ‘ ®
‘ Bor—No2
\ ‘ ' P HREH BEA—L
Vv \
\ | |
o
\ o' ‘ n
e
\ \ \\ J
|- & o7 g
| ; P CBR-N \ ‘ o)
N R B I O Y. T
) hmin
—— — & G
8 1,516 W20 po-2.358
f e E: elg— - R - —_—-
@ . I P Y P 200 31,00 “ee— T & oo —  aw
t - B wor " jﬁh
" i 8 = ==t 7
LI ‘ﬂu& Li&%_ﬂc‘_;r”ri%{%g%h - *ﬁ [T T[T TT]
- T . S/ o 126 o "Won i A i G o st w7t | S
\\\\\\\\\\\\f\\\\\\\‘M/\"_\\H\\\\\\\\ N - — 1 7:@‘] H& ““~“
— ]
g - oz L E A D D L L [l
—
) 474 ' .|
) SRl (
NN
p \\\\\JI N ll o
(to57#) NSNS NH .
' dl \\\J-_ ‘\ BEHIL_
Bor-Not | SO (£D 5 %) W
1 Il N
. S57FL—vHL—25tRY
A bS5 yy ~ T <
¢ (BOXGE )
g o
BEEAR (22 x 1524 x 3042) R 5 1 (V=140m3) 8
A=349m2 (N=75%%) ki
M0ER 144
g 137
mEer 28 MOEEF142 MEEF 143
2 1P 1-1
InEEF14
22-03-01
37
1.209
14.239
0. 696
LON
1 1P_1 Y 3.867 [ 0000 X
K Ne 1 2 C 32.148 '=-9990,
I 1A ° 67-58-56 L 62.773 \0
R C 41.816 | 28019
L 30.625 0. 000 0 30.426 | 0. 000
AR 0.972 0. 000 26.971
X 15.238 0.000 A [
X 30.179 0. 000
. 1-1°¥y
T
w
CBR-Nol -
Kt o
o 8
]
I % 4% HELMBFRFRKRERARTE
] ! [ FREIFER
I = | £ B R
i | $=1:250 (A1) -
o ] v Y R | oii5000A3) ‘ HEES 18 / 21
i o L e 2 # &
8| M ! g 8§
§/ 1 i §/ Xty 5/ 5B L A 8w m
§ L s don G i
- —
] !




G THEMT (1/3)

$=1:100 (A1)

A $=1:200 (A3)
NO. 3
GH=-1. 28
FH=-0. 498
I v— K
(8000)
500 (7000) (8% 4R) 500
R 3 B 9000 700
750, 3750 . 3750 750
1000
TH=-0. 755 ‘
L= 7.900 1
gl _ 2w || 3.00% s
) s — = ok 92 2
‘ - Q | -1 416 X
e e —— s ———
1 v -2. 293 -
BIK 200 e T e Jr ‘ s
LK ¢150 ‘ |
- ———
FA# 200/ T T T T T T T T -
As
DL=-10. 00
NO. 2+16. 50
GH=-1. 28
FH=-0. 520
BIv—F
(8000)
500) (B 8%AR)
A B 9000 700
750, 3750 . 3750 750
1000
Bmm\u‘w‘
w05 5w
dep =
|
TH=-0.678 |
L=11 AO,E% - 3. 00% 3.00% =3
: 8 = S
s Sty T
1 =
[EPS—— ) e - —— £+

BK 6150 /)y qﬂsofﬁ;

Bk ¢200

PR

No. 3
NO. 2+16. 50

%4 B EMB R AR ATS
B @ % % T B E 1/9

# A 8

§=1:100 (A1) =

ROOE| oy00m ‘ HEES 19/ 21
& i &

EBHA




P=s0
P=s0
DL=-5. 00

R 5 THE BT (2/3) oo

EC. 2 (NO. 4+6. 302)

6H=-0. 61
FH=-0. 453
BIv—F
1000 7000 8000
750 2750 2750 750 500 7000 (B 8% 4R) 500
‘ 710
!
L= 2811 ‘ L: 689
TH=-(0 664 TH=-(. 648
K 2.00% ; 2. 004 <
. T 5 S— | RN 7.,
V-1.295 j \ | — K <&
K ¢ 200 ‘ ‘# ‘ \\ v.b 29
E— \ | Vz2.29%
\.I‘_’_‘I../
Lok ¢ 150
Tk#E 6200/
SP. 2 (NO. 3+19. 183)
6H=-0. 64
FH=-0. 410
I v— K
8000 _ (8000)
1000515/ 750 , 3250 3250 750 (Loo) (7000) (8 8%4%) (500
500 | 724
:
v-0.515 1= L0 ‘
0.50% i
-1 t S
var- iR R = 4
~ ' S
Bk ¢ 200 ‘#)
/lf LK o150
Toki# 200/
KEBC2 (NO. 3+12. 063)
6H=-0. 67
FH=-0. 415
(3400) 9000 500 BIv—F
(8000)
750 , 3750 ) 3750 750
500) (7000) (4 8% 4%) 500
1000
76
:
L |
v-0.710 A § 3.00 .
To10 Qa1 ST S04t 1o :
- = - - Bk 1~ 1 Vo z 7,
Y 71468 O]

v-1.212 T A =W
yoi.212 A\ I oy <
S‘ /
/

Tki#E ¢200

EC. 2(NO. 4+6. 302)
SP. 2(NO. 3+19. 183)
KEBC2 (NO. 3+12. 063)

I % 4 & LMBFENRERIRISE
B @m 4 & T %A (2/3)
# A A8

R u| S [anes] w
= # 4

EHMAE EN g e g




R 5% T BT (3/3) Sianoko

NO. 6+7. 00
GH=-0. 52
FH=
6000
250 2750 ) 2750 250

!

‘ L= 07
TH=—(. 459

\

l L

P=s0
P=s0
DL=-5. 00

TKE ¢200/

I
I
Bk $200/ ?
B 0200,

ki ¢ 150

A

KA. 3-1(NO. 5+19. 593)

GH=-0. 49

250

L£oki#E ¢150
»

TKiE ¢ 200 /

A8 P

NO. 5
GH=-0. 56
FH=-0. 540
1000 6250 BIv— K
8000
250 2750
7000 (B84 500
L4 2 803
THH-Q. 576
2.00%
A e E
L /'-/
v-1.364 | G

TKiE ¢ 200 /

_"ARE DL

#

NO. 6+7. 00
KA. 31 (N0. 5+19. 593
NO. 5
%4 B EMB R AR ATS
B @ % % T BN E G/
# A 8
§=1:100 (A1) =
ROOE| oy00m ‘@E%s 21/ 21
& i %
BHFE A % @ m






